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Za više informacija pratite nas i putem našeg 
Facebook profi la! 

Posjetite nas u našim info centrima:

• Info centar Zagreb u Tehničkom muzeju 
 Nikola Tesla u Zagrebu

• Info centar Dvor, Ulica Hrvatskog proljeća 
 I. odvojak 8.

Za više informacija pratite naše 
društvene mreže i internetske stranice.

U prijemnoj građevini nije predviđeno skladištenje radio-
aktivnog otpada, već će se u njoj provoditi prihvat i provjera 
sukladnosti s kriterijima prihvata otpada u Centar.

 
Prijemna građevina

U skladišnoj građevini predviđeno je skladištenje svih vrsta i 
količina IRAO-a u spremnicima (bačvama) certifi ciranim za 
skladištenje takvog otpada. U skladištu se neće skladištiti 
druge vrste opasnog otpada (npr. medicinski otpad).

 
Dovoz bačava u središnje skladište za IRAO

U planu je izgradnja upravne zgrade za potrebe administracije 
u sklopu koje će biti info centar i prostorije osiguranja. Projekt 
će obuhvatiti i radove na infrastrukturi Centra, odnosno na 
prometnim, parkirališnim i manipulativnim površinama. 

 
Upravna zgrada s Info centrom i prostorijama osiguranja

Vizualizaciju Centra za zbrinjavanje RAO kao i svake 
pojedine građevine možete pogledati u serijalu animacija 
Centra u osnivanju na Facebooku i YouTube kanalu. 
Pratite naše društvene mreže za više informacija.



Hrvatski Sabor je 15. prosinca 2025. godine izglasao  Zakon 
o izgradnji Centra za zbrinjavanje radioaktivnog otpada. 
Izglasavanjem ovog Zakona stvaraju se preduvjeti za pokre-
tanje procjene utjecaja Centra za zbrinjavanje radioaktivnog 
otpada na okoliš kao i njegovu izgradnju ukoliko zahvat 
bude utvrđen prihvatljivim za okoliš.

Skladište za nisko i srednje radioaktivni otpad iz NE Krško

Nakon izgradnje Centra, moći će se zbrinuti  institucionalni 
radioaktivni otpad koji je nastao na teritoriju Republike 
Hrvatske kao i polovica nisko i srednje radioaktivnog otpada 
iz Nuklearne elektrane Krško na siguran i centraliziran način, 
sukladno najboljoj svjetskoj praksi.
Na sjednici Vlade Republike Hrvatske 17. 12 2025. godine 
izglasana je Uredba o visini naknade i načinu fi nanciranja 
jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave na 
čijem području se uspostavlja ili nalazi Centar za zbrinjavanje 
radioaktivnog otpada.

Uredba nalaže Fondu da će u proračun jedinice lokalne 
i područne (regionalne) samouprave na čijem području 
se nalazi Centar, uplatiti početkom 2026 cjelokupni 
iznos naknade za tekuću kalendarsku godinu koji iznosi 
1.600.000,00 eura. Konkretno, Općini Dvor će se uplatiti 
70% tog iznosa ili 1.120.000 eura, a Sisačko-moslavačkoj 
županiji preostalih 30% odnosno 480.000 eura. Važno je 
napomenuti da Županija ta sredstva također mora uložiti na 
području Općine Dvor, a uključivanje Županije u ovu Uredbu 
omogućit će i provedbu zahtjevnijih kapitalnih projekata 
za koje sama Općina nema odgovarajuće administrativne 
kapacitete. Propisano je da će se ta osnovna naknada 
isplaćivati sve do zatvaranja Centra. Uredbom je predviđen 
i dodatni iznos naknade za zbrinjavanje radioaktivnog 
otpada u 2026. i 2027. godini. Za Općinu Dvoru tako će se 
pored osnovne naknade, u 2026. i 2027. isplaćivati dodatnih 
560.000 eura godišnje, a Županiji 4.240.000 eura godišnje. 
S tim sredstvima Županija će već 2026. pokrenuti realizaciju 
kapitalnih projekata na području Općine.
Naknada lokalnoj zajednici isplaćuje se u svrhu potica-
nja razvoja i poboljšanja kvalitete života stanovnika. 
Sredstva se smiju koristiti strogo namjenski, a realizaciju 
prati Ministarstvo gospodarstva i Fond za fi nanciranje 
razgradnje NEK.

Kako će izgledati Centar za 
zbrinjavanje radioaktivnog otpada

Za potrebe dugoročnog skladištenja NSRAO-a iz NE Krško 
na lokaciji Centra predviđa se gradnja jedne nove građevine. 
Bit će to jednostavna i jednoprostorna armiranobetonska 
građevina s upravljačkim i pomoćnim prostorima, građena 
prema najsuvremenijim standardima.
Skladištenje NSRAO-a u Centru će se vršiti slaganjem 
armirano-betonskih spremnika (RCC) spremnika u tri razine.

Unutrašnjost skladišta za NSRAO iz NE Krško

Otpad koji se skladišti u Centru ne smije i neće biti u 
tekućem niti plinovitom stanju te ne postoji opasnost 
od bilo kakvog ispuštanja u okoliš. NSRAO spreman za 
skladištenje bit će kondicioniran u RCC spremnike okvirnih 
dimenzija 1,7×1,7×1,7 m predviđene ukupne mase do 15 tona 
po jednom punom spremniku.

Armiranobetonski spremnik (RCC) s bačvama

Istrošeno nuklearno gorivo (ING) neće se skladišti u Centru, 
ono će se skladištiti u krugu Nuklearne elektrane Krško (prvo 
u mokrom, a zatim u suhom skladištu).
Za potrebe skladištenja radioaktivnog otpada nastalog u 
RH (IRAO)-a na lokaciji Centra predviđa se skladište koje 
se sastoji od prijemne građevine i skladišne građevine. 
U tu svrhu će se temeljito rekonstruirati dva postojeća 
poluukopana vojna skladišta.

Izglasan Zakon o izgradnji Centra 
za zbrinjavanje radioaktivnog 
otpada i Uredba o isplati naknade 
lokalnoj zajednici


